



RADNIČNÍ NOVINY PRAHY 3



ROČNÍK 17
2 0 0 8
Č Í S L O
2
Z D A R M A

• L I S T Y M Ě S T S K É Č Á S T I P R A H A 3 • w w w . p r a h a 3 . c z



**Czech Point na radnici
městská část Praha 3
rozšířila služby
o ověřování výpisů
z rejstříků a katastru**

Čtete na str. 2



**Čínský festival 2008
začíná už 1. února
v Paláci Akropolis.
Přijďte oslavit začátek
čínského roku myši**

Čtete na str. 4



**Rajská zahrada
největší investiční
akce do městské
zeleně byla dokončena**

Čtete na str. 8

Co s kontejnery?



Je přirozenou snahou každé obce, že usiluje o zlepšení vzhledu svých ulic, parků a náměstí. Je také přirozenou snahou naprosté většiny občanů, že své radnice žádají o zlepšení úklidu ulic, rozvoj veřejné zeleně a podobně.

Radnice Prahy 3 dlouhá léta usiluje o zlepšení své tváře. Především žižkovská část byla dlouhá léta vnímána jako periférie, jako čtvrť, která je proslulá svým šedivým, špinavým a neuklizeným zjevem. O změnu této nálepky usiluje radnice již řadu let. Praha 3 například nečekala na město a sama investovala desítky milionů korun do výsadby a obnovy stromořadí v našich ulicích, další miliony si vyžádala parkové úpravy, těsně před dokončením je dnes největší investice do veřejné zeleně – park Rajská zahrada. Do rekonstrukcí domů jsme investovali další stamiliony korun, jako jedni z prvních jsme začali poskytovat majitelům domů půjčky na opravy fasád. K čemu jsou však nově vydlážděné chodníky, pokud se na nich povalují odpady, stejně tak je škoda nového květinového záhonu v parku, který kopa starého nábytku promění v černou skládku. Desítky tisíc lidí v městské části mají své odpadové potřeby. Vedle klasického servisu v oblasti komunálního odpadu byla městem ve spolupráci s městskou částí organizována pro občany služba pravidelného přistavování velkoobjemových kontejnerů. Podle našich zkušeností je tato služba občany velmi oblíbená, pro radnici jde pak o prevenci proti živelním vznikům černých skládek.

Proto nás v závěru loňského roku nepotěšila informace, která se zdála jako velký krok zpět v naší snaze o zlepšení tváře Prahy 3. Poslední pracovní den před vánočními svátky hlavní město Praha zaslalo radnici informaci, že „...počátkem roku 2008 nebude z důvodu nedostatku finančních prostředků zajištěna služba přistavování a svozu velkoobjemových kontejnerů na objemný odpad.“

Proto jsme okamžitě vstoupili do jednání s magistrátem a zajistili v prvních měsících přistavování velkoobjemových kontejnerů (nový harmonogram naleznete v tomto vydání). O dalším pokračování této služby budeme dále jednat a čtenáře Radničních novin včas informovat. Věřím, že dospějeme ke konsensu a že životní prostředí není oblast, kde by se měly hledat rozpočtové úspory.

Jiří Matušek,
zástupce starosty

Slavíte jubilejní svatbu?

Jako v předchozích letech pořádá MČ Praha 3 v dubnu oslavy jubilejních svateb – zlatých, smaragdových, diamantových a kamenných (50, 55, 60 a 65 let trvání manželství). Pokud i vy toto krásné jubileum oslavíte, buďte prosím tak laskaví a ozvěte se na telefonní číslo: **222 116 349** (Odbor kultury – M. Valentová) nebo písemně na adresu: **Úřad MČ Praha 3 – odd. pro kulturu, Lipanská 14, 130 85 Praha 3.**

Parkovací zóna startuje 18. února Tisíce lidí si stále nepořídily svou parkovací kartu

18. února v osm hodin ráno začne v ulicích třetí městské části platit Zóna placeného stání. Drtivá většina míst na Žižkově a Vinohradech tak bude vyhrazena pouze pro občany Prahy 3 a podnikatele, kteří zde mají sídlo. Pro parkování v modrých zónách budou oprávnění majitelé vozidel potřebovat rezidentní nebo abonentní parkovací kartu.

Spuštění Zóny placeného stání v Praze 3 bylo několik měsíců pozdrženo právními spory okolo výběrového řízení na správce zóny, které organizovalo hlavní město. Na počátku ledna však magistrát již podepsal smlouvu s vybraným správcem zóny, kterým je společnost Activ.

Žižkovská radnice ihned začala organizovat ve spolupráci s městem a správcovskou firmou přípravu práce pro urychlené spuštění zóny. „Na základě jednání mezi všemi zúčastněnými stranami bylo dohodnuto datum 18. února. K urychlenému spuštění jsme nuceni především rychle se zhoršující situací v ulicích, především v oblastech hraničících s Prahou 2 je situace v dopravě v klidu téměř katastrofální,“ uvedl zástupce starosty pro dopravu Zdeněk Lochman. Druhá městská část totiž spustila parkovací zónu již v listopadu. Zatímco ulice Prahy 2 se tímto krokem uvolnily, většina vozidel přespolních návštěvníků centra se přesunula na Prahu 3 a 10.

Bez omezení bude možné ještě nějaký čas po spuštění zóny parkovat v takzvaných oranžových a zelených zónách. Ty jsou určeny pro krátkodobé a střednědobé parkování u parkovacích automatů. Než budou tyto automaty nainstalovány, zde však – přibližně jeden měsíc – nebude stání regulováno. Modré zóny, v rámci kterých bude fungovat devadesát procent parkovacích míst v Praze 3, začnou fungovat od 18. února. Všichni, kteří zde budou chtít parkovat, budou muset mít vozidlo označené příslušnou parkovací kartou.

Přestože radnice prodává parkovací karty už od srpna minulého roku, pro svou kartu si zatím přišlo necelých osm tisíc lidí. „Předpokládáme vydání ještě



nejméně 5 000 parkovacích karet. Je důležité, aby občané nenechávali jejich nákup na poslední chvíli. Mohou si tím velmi zkomplikovat situaci,“ uvedl místostarosta Lochman.

Parkovací karty je možno zakoupit na prodejním místě Perunova 5, kde je k dispozici šest výdejních prepážek.

S ohledem na velký počet nevydaných karet radnice rozšířila provozní dobu prodejního centra o páteční termín.

Pro ty, kteří si již kartu zakoupili, je důležitá informace, že platnost jejich parkovacích karet bude automaticky prodloužena. Rozhodnutím hl. m. Prahy bylo stanoveno, že parkovací kar-

ty zakoupené od 15. srpna loňského roku do 29. února 2008 budou platné až do 31. března 2009 u ročních karet a do 30. září 2008 u karet pololetních. Roční karty tak budou platit více než 13 měsíců.

Více informací na str. 2 a 3.
-rd-

PRODEJNÍ MÍSTO: PERUNOVA 5

Prodejní doba:	pondělí a středa	8.00–18.00
	úterý a čtvrtek	8.00–15.00
	pátek	8.00–14.00

JAK ZAPLATIT

Občané, živnostníci i zástupci právnických osob mají k dispozici tři možnosti, jak stanovenou platbu za parkovací kartu uhradit:

Platba v hotovosti

Oprávněný zájemce na terminálu předloží potřebné doklady pro výdej jedné nebo více parkovacích karet a oznámí, že bude platit v hotovosti. Obsluha zanese potřebné údaje do systému a vystaví parkovací kartu, kterou zájemci vydá proti platbě v hotovosti. Tento způsob úhrady vyžaduje jedinou návštěvu prodejního místa, a tím šetří čas.

Platba převodem

Oprávněný zájemce na terminálu předloží potřebné doklady a oznámí obsluze, že bude platit bankovním převodem. Obsluha zanese potřebné údaje a vystaví zájemci zálohový list s číslem účtu pro bankovní převod a specifickým

symbolem pro danou transakci. Zájemce následně převede na účet městské části požadovanou částku a vyčká nejméně dva pracovní dny od provedení platby. Poté si na prodejním místě vyzvedne jednu nebo více parkovacích karet. Tento způsob úhrady vyžaduje, aby zájemce navštívil prodejní místo minimálně dvakrát. Tento způsob je vhodnější pro firemní zástupce, kteří mohou žádat o karty pro více korporátních vozidel, což vyžaduje transakce s vyššími částkami.

CENY PARKOVACÍCH KARET

Občané a živnostníci s trvalým pobytem

700 Kč/rok (osoby starší 65 let 350 Kč/rok)

Živnostníci bez trv. pobytu se sídlem nebo provozovnou

12 000 Kč/rok

Firmy – právnické osoby

II. pásmo* 30 000 Kč/rok

III. pásmo* 24 000 Kč/rok

Uvedený ceník zahrnuje pouze roční sazby u hlavních kategorií oprávněných žadatelů, přehled dokladů pro vyřízení karty naleznete na str. 2

*dvě cenová pásma pro firmy platná na území Prahy 3 jsou vymezena ulicemi Jana Želivského.

Program XV. ročníku Žižkovského masopustu



Od soboty 2. února do úterý 5. února bude probíhat již patnáctý ročník Žižkovského masopustu. Akce, kterou britský deník The Guardian označil za jednu ze tří největších atrakcí české metropole, bude letos věnována starým Žižkovákům: Frantovi Sauerovi, spisovateli Jaroslavu Haškovi i jeho nesmrtelné postavě – dobrému vojáku Švejkovi. Sobotní odpoledne bude v Paláci Akropolis patřit jako vždy dětem, večer pak maskárnímu rejži za doprovodu skupiny Buty. Masopustní průvod bude zahájen tradičně v úterý v 16 hodin na náměstí Jiřího z Poděbrad a zamíří přes Mahlerovy sady a Prokopovo náměstí, kde maskary vzdají hold Jaroslavu Haškovi u jeho jezdecké sochy, až na Žižkovskou radnici. Průvod se vrátí na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde bude ukončen.



sobota 2. února
Palác Akropolis
14.00–16.00 Maskární odpoledne pro děti – masky, hudba, divadlo, pohádky, soutěže (vstup zdarma)

19.30 Maskární rej, kapela Buty
22.00 bohatá masopustní tombola a diskotéka s občerstvením (vstup s maskou zdarma, bez masky 100 Kč)

neděle 3. února
Dětské masopustní odpoledne v Aeru
14.00 filmy pro děti
15.00 děti: hry, soutěže, výroba masek rodiče: ... a bude hůř (film)
U vystřeleného oka
12.00 Masopustní hody, Žižkovanka

úterý 5. února
16.00–20.30 Masopustní průvod
I. Náměstí Jiřího z Poděbrad
Svolávání občanů a masek, kapely Žižkovanka a Péro za kloboukem, Parade marsch a čestná salva c. a k. vojáků, příchod Švejka a Richarda Haška, příjezd hasičů historickým vozem, Strana mírného pokroku v mezích zákona
II. Mahlerovy sady
III. Prokopovo náměstí
Pocta Jaroslavu Haškovi
IV. Havlíčkově náměstí
Starostka předá vládu nad Žižkovem

V. Náměstí Jiřího z Poděbrad
kapela Péro za kloboukem, ohňová show skupiny PA-LI-TCHI



Čínský festival v Akropoli



Foto: P. Šálek

První únorový den přivítá Palác Akropolis Čínský festival. Jeho pořadatelkou ale i jednou z účinkujících je paní Feng-yün Song, které jsem se zeptala: **Co nabídne čínský festival?**

Začínáme už v půl páté workshopem pekingské opery pro veřejnost, povedou jej semináristé tvůrčího studia Feng-yün Song. Budou učit tajemství zpěvu, dýchání a také důležitým prvkům pekingské opery – pohybu a léčení.

Hlavní program zahájí v 18 hodin Jaroslav Dušek, pak sinoložka Zlata Černá promluví o starých rituálech východních kultur. Následovat bude Rituální tanec s bubny v podání Reny Milgrom a Alana Vitouše, tradiční čínský tanec



čínský festival 2008

Od Žluté řeky, v podání tanečního studia Trn v oku – což jsou většinou studentky sinologie které se věnují východním tancům. Milovníky čaje jistě potěší originální čajový obřad v podání čajové mistryně Sun Yirong.

V 19 hodin začíná koncert nazvaný Hedvábná stezka – to byla slavná síť

obchodních tras, které procházely napříč celou Asií ze Středomoří do Číny a Indie, představovaly také informační a kulturní most mezi Evropou a Dálným východem. Symbolizuje setkání různých žánrů, koncert nabídne moderní jazz, folklor, klasiku v podání umělců různých národností. Například *Jazz na cestě*, divadelní inscenaci *Legenda o myši* ve stylu pekingské opery, ovšem v podání herců Malého Vinohradského divadla, písňe a tance souboru Džagalma Central Asian Ensemble. Po celé odpoledne i večer můžete ochutnávat originální pochoutky čínské kuchyně a popíjet čaj z nabídky čajovny Cha Dao.

-pí-

Shakespyré commedia plná omylů

Inscenaci Shakespyré začíná 4. února husí sezóna v Akropoli. Brněnská Husa na provázku zde uvede pět svých her.

Pět Shakespearových tragédií v jednom baleňí a hlavně úplně jinak. Hamlet, Othello, Král Lear, Macbeth a Romeo a Julie ve vodácké stylizaci. Všichni jsou oběťmi jednoho velkého nedorozumění.

Není pravda, že Hamlet je nejtragičtější postava Shakespearovských tragédií... Je to komedie o nedorozumění – možná, že kdyby přišel a řekl jí (Ofélii), že jí má rád, mohl být za vodou. Romeo a Julie ve vířivce osudu. Není pravda, že Romeo a Julie je tragédie o lásce...



Je to komedie o nedorozumění – možná, kdyby utekli a nechal si do toho mluvit, bylo by všechno jinak. Othello spoután žárlivostí o sile mořské nemoci. Není pravda, že je to tragédie o žárlivosti... Je to komedie o nedorozumění – možná, že kdyby ho (Desdemona) měla ráda tak jako on ji, také by žárčila. Není pravda, že Macbeth je tragédie o moci chtění... Je to komedie o nedorozumění – možná, že kdyby se měli raději, tak by nepotřísnilo svoje ruce krví. Není pravda, že Lear je tragédie o stárání... Je to komedie o nedorozumění – možná, že kdyby je (dcery) líp vychoval, tak ho mohly mít všechny nejraději. A jestli je to omyl, tak to je – tragédie.

-red-

Další představení Divadla Husa na provázku v Paláci Akropolis:

3. 3. Růžový panter?

5. 5. Beztíže – recitál Evy Vrbkové

7. 4. Nesnesitelná lehkost jízdy

9. 6. Třetí žena

FutureLine - šance pro mladé kapely



Projekt FutureLine vychází z dlouholeté snahy Junior klubu Na Chmelnici o podporu mladých českých kapel. Dává příležitost skupinám objevit se na prestižní klubové scéně a oslovit široké publikum i odbornou veřejnost. Koncerty FutureLine se konají v Paláci Akropolis téměř každé úterý, během jednoho večera se představí dvě kapely, každá se zhruba hodinovým programem. Z každého soutěžního měsíce postupuje jedna kapela do kola Future-FirstLine, ve kterém dostane k dispozici sál Paláce Akropolis pro vlastní celovečerní koncert (může si pozvat hosta nebo předkapelu). Každý rok tak projekt vygeneruje osm skupin, které odstartují začátek dalšího ročníku hraním na festivalu The Best of FutureLine a rozdělí si mezi sebou hlavní ceny. K těm patří například vystoupení na festivalu Rock for People, nebo možnost natočit singl v profesionálním studiu pod vedením některého ze špičkových českých hudebních producentů.

Na serveru <http://future-line.cz> je v současné době zaregistrováno kolem stovky mladých kapel, které soutěží o přízeň fanoušků. Šest z nich si každý měsíc může zahrát v Paláci Akropolis. Vstupné na tyto koncerty činí symbolických 20 korun.

-jk-



Z hlavního města norské hudby Bergenu přijíždí do Prahy další skupina, která se nebojí přiznat, že koncert by měl být především pořádná zábava. Dvojice DATAROCK zahájí 12. února v Paláci Akropolis nový ročník série Midnight Sun Sessions. Fanoušky přivádí do vytržení svojí hudbou, v níž s vražedným smyslem pro humor kombinují odkazy brakové kultury minulosti s dynamickým electro-rockem. Chytlavé refrény jsou pro Datarock stejným poznávacím znamením jako černé brýle a červené teplákovky, v nichž vystupují.

Midnight Sun Sessions je společný projekt Paláce Akropolis a Rádía 1. Tematické večery přináší severskou kulturu (divadlo, film, tanec, výtvarné umění...)

Divadlo konzervatoře uvádí



Divadlo konzervatoře Vás zve na svá únorová představení, která se konají vždy v pondělí v Žižkovském divadle Jára Cimrmana.

Yvonna, princezna burgundská (Witold Gombrowicz)

Pod zdánlivě pohádkovým názvem se nic pohádkového nebo idylického neskrývá. Witold Gombrowicz, je-

den z nejvýznamnějších polských spisovatelů 20. století, formou tragické grotesky plné sarkasmu a černého humoru provokativním způsobem odráží problémy konvence a vzpoury proti ní, lidskou agresivitu a neschopnost tolerance. Gombrowiczova poetika pak v mnohém předjímá postupy absurdního divadla. Hrají studenti V. ročníku 4. února.

Jak se vám líbí (William Shakespeare)

Studenti VI. ročníku konzervatoře představují svůj divadelní opus na téma city, hra, léto, vzdor a sranda (na snímku). William Shakespeare napsal roku 1599 komedii plnou naděje a touhy po volnosti. Své postavy vyhnal z nepřátelského dvora a jako místo pro jejich jednání určil les. A jak se zdá, všemocná čarodějka láska nedaruje chvíli klidu ani v prostředí zdánlivě spásném. Bavte se spolu s námi vzpomínkou na letní večery strávené pod širým nebem, na milostné vzkazy vyryté do kůry stromů, kdy se celý svět smrskne do jednoho jediného slova – láska. Na programu 11. února.

Hrdina západu (John Millington Synge)

Hořká, a při tom lahodná jako pravá irská whiskey, je komedie irského klasika Johna Syngea. Na příběhu bezvýznamného mladíčka, který se na jeden den stane „celebritou“ venkovského zapadákovy, najdeme i leccos všeplatného. Hrají studenti VI. ročníku 25. února.

Studenty konzervatoře můžete v Žižkovském divadle vidět i v dalších inscenacích – *Hodina mezi psem a vlkem, Kytice a Tři v tom.*

-red-

Černý smích medúzy

Černý smích medúzy je surrealistická, snivě temná alegorie o ženské imaginaci, o nalézání osvobozujícího jednání, o temné erotické obraznosti, o ženském prorůstání v zahradách mužů. Je to příběh tří Shakespearových žen, interpretovaný a ztvárněný ženou jedinou. Lady Macbeth, Ofélie a nezkracená Kateřina přicházejí ze snů, aby se obtiskly do našich těl, aby svým smíchem a vůněmi zbystřily naše potlačené touhy. K dosa-

žení odputané imaginace je nutná existence osvobozujícího činu.

Společenstvo Bezhlavých/SpitFire Company vzniklo ze setkání umělců nad projektem Hlas Anne Frankové. Základní osu tvoří režisér, dramaturg, literární esejista Petr Boháč a herečka, tanečnice, choreografka a mim Mířenka Čechová. Černý smích medúzy můžete vidět 17. a 18. února v Paláci Akropolis.

-red-



Foto: M. Mařák

AKCE

které stojí za to!

OKNA DVEŘE

BOHEMIA PLAST

10 let záruka
15 let tradice
Nejlepší ceny
Doprava zdarma

www.bohemiaplast.cz

Kladno: Železářská 315, tel.: 312 247 684-5, info@bohemiaplast.cz
Praha 3: Husitská 160/49, tel./fax: 222 781 271, praha@bohemiaplast.cz

REAL

reality křížem krážem

Rozdělení nemovitostí
prohlášení vlastníka, smlouvy o výstavbě, kalkulace podílů a spoluvlastnických příspěvků, zastupování před katastrální nemovitostí.

Realitní činnost
výkup nemovitostí, prodej nemovitostí, směny bytů, pronájem nemovitostí, vyjednávání spoluvlastnických vztahů.

Vystěhování nájemníků
kontrola nájemních smluv, návrh řešení a vyjednání podmínek, podklady pro žaloby, ukončení nájmu za odstupné, zajištění náhradních bytů, sťahování, rekonstrukce.

Řešení a mediaci sporů
s cílem dosáhnout rychlé, efektivní, vyvážené a reálné dohody ve sporech spoluvlastnických, nájemních, obchodních, manželských, apod.

XREAL, s.r.o., Nitranská 19, 130 00 Praha 3
tel.: 222 592 592, 777 135 945
e-mail: xreal@xreal.cz, www.xreal.cz

JAZYKOVÉ KURZY V PRAZE 3

ZÁPIS JIŽ PROBÍHÁ!

- Všeobecné kurzy pro děti i dospělé
- Pomaturitní studium s akreditací MŠMT
- Příprava na mezinárodní zkoušky
- Speciální Callanova metoda
- Malé skupinky do 6, 8 nebo 10 osob

- ANGLIČTINA
- ŠPANĚLŠTINA
- FRANCOUZŠTINA
- NĚMČINA

LEXIS
JAZYKOVÁ ŠKOLA

Sudoměřská 39, Praha 3
tel.: 222 721 363
mobil: 603 283 580
e-mail: lexis@lexis.cz

On-line testy a přihlášky na www.lexis.cz

RÁJ NEMOVITOSTÍ

SPECIALISTA NA BYDLENÍ V PRAZE

VŠE O NEMOVITOSTECH

Ráj nemovitostí s.r.o.
Tel./fax: 272 730 387, 272 730 420, 603 493 168
Jičínská 4, 130 00 Praha 3 Přímo na stanici metra A - Flora
www.raj-nemovitosti.cz reality@raj-nemovitosti.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA s rozšířenou výukou jazyků
Fakultní škola Pedagogické fakulty UK
Kladská 1, 120 00 Praha 2

PŘIJÍMÁME ŽÁKY DO 3. TŘÍD!

DĚTI, TĚŠÍME SE NA VÁS!

- všechny třídy s rozšířenou výukou jazyků
- 40 let tradice výuky německého jazyka
- němčina od 3. ročníku, angličtina od 6. ročníku
- vyšší úspěšnost při přijímacím řízení na gymnázia a SŠ
- školní družina 6.30-17.30 hod.
- pravidelné výměnné, lyžařské a sportovní pobyty

Přijímací řízení pro žáky 2. tříd na školní rok 2008/09 dne 21. 4. 2008. Přihlášky odevzdávejte v kanceláři školy do 4. 4. 2008
tel.: 222 520 079 | skola@kladka.cz | www.kladka.cz

Masáže
Modelace nehtů
Rekondiční stoly
Stravní doplňky

NOVĚ OTEVŘENO!

U Rajske zahrady 12, Praha 3
tel.: 602 657 190
www.rajskazahrada.unas.cz

Podnikatelé, obyvatelé Prahy 3! Nově zaváděný systém placených parkovacích zón Vám způsobí starosti, kam a za kolik korunek zaparkovat svá auta. Nabízíme Vám kvalitní parkování v patrových hlídaných garážích za ceny od 1000 Kč bez DPH za vůz měsíčně. Garáže stojí na velmi dostupném místě MHD – 300m od zastávky autobusů, 500 m od tramvaji, 700 m od stanice metra – v Praze 10, Strašnicích, v Limuzské ulici č. 567/12a. V garážích jsou i samostatné boxy pro parkování velkých motorek. Bližší informace na internetu (www.seznam.cz – parkovací služby Správa areálů, s. r. o.), na tel. číslech: 274 773 456, 737 226 102, 737 226 140 nebo osobně.

ZABEZPEČÍME PENÍZE NA VAŠE BYDLENÍ

ZVLÁŠTNÍ NABÍDKA PRO PRIVATIZACI BYTŮ V PRAZE 3

- Nerozhoduje výše příjmů...
- Řešení i pro nájemníky, kteří o koupi bytu neuvažují...
- Za naše služby neplatíte...
- Zohledníme státní dotace a daňové úlevy...
- Individuální řešení téměř pro každého...

Servis k privatizačním programům v Praze 3 zajišťuje:

absolut ABSOLUT, Seifertova 17, 130 00 Praha 3
tel.: 242 441 433, 724 454 676 • e-mail: info@ainsurance.cz

PŘIJMEME ZKUŠENÉ FINANČNÍ PORADCE KE SPOLUPRÁCI

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

• navrhne • zaměříme • vyrobíme • namontujeme • plný servis •

• speciální ceny pro rekonstrukce panelových domů •

30% KUPON NA SLEVVU

ZATEPLOVÁNÍ FASÁD

tel.: 222 712 633, fax: 284 864 376, mobil: 724 325 599, 607 775 433
infolinka: 800 199 200, e-mail: praha3@stakoplast.cz, www.stakoplast.cz

Krásava 701/3, Praha 3

Fresenius Medical Care

Fresenius Medical Care – DS, s. r. o. je součástí mezinárodního koncernu Fresenius SE se sídlem v německém Bad Homburgu a je významným poskytovatelem vysoce specializované lékařské péče v celosvětově nejrozsáhlejší síti dialyzačních středisek ve Spojených státech amerických, v zemích Evropy, Latinské Ameriky či pacifické oblasti.

Do našeho týmu v Praze 5 – Motole a v Praze 10 – Vinohradech hledáme kolegy/kolegyně na pozici:

UKLÍZEČ/UKLÍZEČKA

Požadavky:

- Zkušenosti a praxe ze zdravotnického provozu
- Pečlivost, spolehlivost a svědomitost
- Ochota pracovat ve směnném provozu i o víkendech
- Nástup ihned

ZDRAVOTNÍ SESTRA

Požadavky:

- Odborná způsobilost k výkonu povolání všeobecné sestry dle zákona č. 96/2004 Sb. § 5 – výhodou
- Výborné komunikační schopnosti
- Znalost práce s počítačem
- Práce ve směnném provozu
- Postgraduální vzdělání v oboru nefrologie, ARIP – výhodou
- Praxe v oboru nefrologické léčby, nejlépe hemodialýzy – výhodou

Nabízíme:

- Zajímavé finanční ohodnocení
- Zaměstnanecké benefity
- Práci v profesionálním týmu
- Možnost dalšího vzdělávání

Pokud Vás naše nabídka zaujala, kontaktujte prosím vrchní sestru dialyzačního střediska v Praze 5 na tel. č. 224 436 783, nebo vrchní sestru dialyzačního střediska v Praze 10 na tel. č. 267 168 106. Podrobnosti o naší společnosti naleznete na www.fresenius.cz.

Masáže a Terapie

MASÁŽE: • sportovní • rekondiční • relaxační
• baňková • proti celulitidě

TERAPIE: • baňková • reflexní

Gabriela Vocásková, tel.: 603 373 170
e-mail: gabrielavocaskova@seznam.cz
Rokycanova 30 (naproti pečovatelskému domu)

KURZY OLEJOMALBY PRO DOSPĚLÉ

www.verasteflova.cz tel.: 724 088 088

AQUA AEROBIK

Praha 3, Komenského nám. 6,

Cvičení nezatěžuje klouby a posiluje celé tělo!
Vhodné pro všechny, kteří chtějí změnu!
Cvičíme každé pondělí od 7. ledna
www.plavani-sipka.cz
tel.: 775 274 752

oresi KUCHYNĚ

PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA 5 let

Festival nejnižších cen

JEDINEČNÉ SLEVVY KUCHYŇÍ, PŘÍSLUŠENSTVÍ A SPOTŘEBIČŮ

- Nová kolekce kuchyní
- Prodloužená ZÁRUKA 5 LET
- Grafické návrhy a kalkulace ZDARMA
- Certifikát jakosti ISO 9001
- Kompletní kuchyň i do 48 hodin

NEJBLÍŽŠÍ PRODEJNY:
PRAHA 3 – Koněvova 73, tel.: 222 581 373; PRAHA 7 – M. Horákové 549/53, tel.: 233 375 585, 233 377 164; PRAHA 10 – Vršovická 48, tel.: 271 726 677; BREŽI – podniková prodejna – Breži u Říčan 102, tel.: 323 666 239; KLADNO – O. Peška 343, tel.: 312 245 343; **LIBUŠOVICE** – PRAHA 9 – Galerie Fénix (stanice metra Vysokánská), tel.: 222 733 373; KOLÍN – Kovářská 16, tel.: 724 116 121; NYMBURK – Poděbradská 262, tel.: 724 116 121

POROVNEJTE NAŠI CENU A KVALITU S KONKURENCÍ WWW.ORESICZ

Firma S+M

MALÍŘSKÉ A LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Lakýrnické práce lze provést i v dílně. Rozpočty a konzultace zdarma!
www.malaji-lakaji.cz
tel./fax: 241 494 620, mobil: 603 485 331

ANGLIČTINA o víkendech (15-20 hod.)

NĚMČINA, RUŠTINA, FRANCOUZŠTINA o nedělích

RODET – RNDr. Dana Čiháková
Bořivojova 12, Praha 3
tel.: 222 729 149 • mobil: 603 869 113
www.volny.cz/rodet

FIRMA ŠIML

Malování a lakování včetně úklidu, lakýrnické práce lze provést i v dílně.
Tel.: 241 493 633, 603 501 166

esf Melius občanské sdružení

Hledáte nové zaměstnání? Znáte své schopnosti?

Využijte výhod osobnostní a profesní poradny při získání zaměstnání odpovídající vašim schopnostem. Služby jsou cílovým skupinám projektu poskytovány zdarma.

Kontakty: www.melius.cz, e-mail: info@melius.cz
Mobil: 775 355 552, 775 555 526

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.

EKONOMICKÉ A DŮCHODOVÉ PORADENSTVÍ A VÝPOČTY DŮCHODŮ

- chcete znát výši svého budoucího důchodu?
- chcete znát, kdy je nejvýhodnější doba pro Váš odchod do důchodu?
- chcete zkontrolovat správnost již vydaného Rozhodnutí z ČSSZ?
- chcete pomoci při dohledání chybějící doby pojištění pro Váš důchod?
- výpočty důchodů starobních, předčasných starobních, plných i částečných invalidních, vdovských, vdoveckých i sirotčích

Helena Bajerová
724 237 528, e-mail: Helena.Bajerova@seznam.cz

zve Vás na 5. mezinárodní prodejní výstavu minerálů, zkamenělin a šperků

GEOSVĚT PRAHA 2008

na novém místě!
v budově Vinohradské sokolovny
TJ Sokol Praha 2, Polská 2400/1, 120 00 Praha 2

v prodlouženém čase!
pátek 22. až neděle 24. února 2008
Otevřeno: pátek 11-18 hod., sobota 9-17 hod., neděle 9-16 hod.

SHERLOG hlavní sponzor



RAJSKÁ ZAHRADA ČEKÁ NA JARO – na jarní vegetační období již čeká největší investiční akce do veřejné zeleně v Praze 3. Nově vybudovaný park Rajska zahrada byl v minulých dnech dokončen. Na jaře v něm bude ještě vybudován servisní objekt s občerstvením a po nezbytném období vegetačního rozvoje by měl být předán k užívání veřejnosti na podzim letošního roku. Park vedle jezírka a vodopádu nabídne veřejnosti posilovnu pod širým nebem, dětské hřiště, prostor pro hraní petanque a sportovní hřiště.

Ben Stacík pošesté



V sobotu 8. března na adrese Koněvova 24 proběhne již šestý ročník hudebního a divadelního festivalu Ben Stacík, jehož výtěžek jde ve prospěch Stacionáře pro děti s kombinovaným postižením. Vybrané finanční prostředky navíc zdvojnásobí svým příspěvkem Nadace Divoké husy. Festival bude probíhat od 14 do 20 hodin, během kterých se budou nepřetržitě střídát hudební a divadelní účinkující. Program doplní výstava výtvarných prací a fotografií, prodej ob-

čerstvením a výrobků dětí, tombola o zajímavé ceny, křest básnické sbírky přidávané zdarma ke vstupence a soutěže pro diváky. Z účinkujících jmenujme Mandelbrotovy kostičky, herce Švandova divadla (Klára Pollertová-Trojanová, Klára Cibulková, Robert Jaškův, Jaroslav Šmíd), Pavla Batěka z Divadla na Vinohradech, Marcelu Březinovou, Janu Richterovou a Alexandra Minaeva. Více na www.cb.cz/praha3/stacionar.

-red-

Letem světem s Ulitou

Na začátku školního roku zahájil Dům dětí a mládeže Praha 3 Ulita nový vzdělávací cyklus „Letem světem s Ulitou“. Vybranou zemi mohou návštěvníci ochutnat všemi smysly.

V říjnu se tak všichni hosté mohli zúčastnit tanečního a bubnovacího workshopu, prohlédnout si výstavu fotografií, vyrobit si masku či korálkový šperk, uplést copánek v rámci akce, kde bylo vše inspirováno Afrikou.

byla impozantní ohňová a světelná show skupiny PA-LI-TCHI inspirovaná bojovným uměním Banethi a tancem.

Nyní budou mít malí i velcí návštěvníci možnost na Žižkově vstříbat vjemy žhavé jižní Evropy v rytmu flamenca. V neděli 9. února mezi 13. a 18. hodinou se totiž dům dětí a mládeže Na Balkáně promění v horkokrevné Španělsko. Návštěvníci se budou moci zúčastnit hry na koridu, seznámit se s tradičními zvy-



V listopadu v Ulitě ožila Indie a vůně tyčinek se linula až k tramvajové zastávce. Přichází se mohli zúčastnit prožitkové hry, naučit se vázat sárí, namalovat si skleničku, slečny si pak zkusily indické lčení a zdobení tvář. Všichni se sešli na tanečním workshopu pod vedením skupiny Garam Masala. Závěrečnou tečkou

ky obyvatel Pyrenejského poloostrova a také vyzkoušet zručnost ve výtvarných dílnách – vyrobit si ozdabu do vlasů nebo namalovat šátek. Zájemci si mohou prohlédnout výstavu fotografií, naučit se hrát na kastaněty nebo ochutnat tradiční španělský nápoj.

-z-

Krátce...

► **Remedium Praha** pořádá rekondiční pobyty s cvičením pro seniory i zájemce, kteří nejsou v důchodovém věku: **ostrov Rhodos, Řecko** (29. 5.–9. 6.) a **lázně Harkány, Maďarsko** (2.–11. 5.). Více v Klubu Remedium, Táboritská 22, **rezervace do konce února**.

► V minulém vydání Radničních novin bylo ve článku o kampani Pražských služeb **Stop nepořádku** chybně uvedeno telefonní číslo linky, na kterou mohou Pražané volat, aby sdělili své problémy s odpady. Správné číslo je **221 777 777**. Pražské služby se za chybu omlouvají.

► Do **originální soutěže pro rekreační sportovce** se mohou zapojit také občané Prahy 3. Soutěží se v počtu zdaných kilometrů za rok v běhu, jízdě na kole a rotopedu, běhu na lyžích, bruslení plavání a dálkových pochodech. Na konci roku obdrží sportovci diplom s celkovým umístěním. Více informací na s.bilek@volny.cz nebo SMS na tel. 774 861 954, Stanislav Bílek.



REMIIDIUM
Praha

si Vás dovoluje pozvat na
VII. seniorský bál

„SRDCE V TANCI“

16. února 2007 od 18.30 hod.

v hotelu ARCOTEL Teatrino

(Bořivojova 53, Praha 3)

Předprodej v Klubu REMIDIUM

Táboritská 22, Praha 3

tel.: 222 712 940

e-mail: senior@remidium.cz

MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE



S dvěma promile za volantem

V pozdních nočních hodinách 9. ledna zastavila projíždějící hlídka městských strážníků v Táboritské ulici osobní automobil, jehož řidička nebezpečnou jízdou ohrozila protijedoucí vozidlo. Následná dechová zkouška prokázala u čtyřadvacetileté řidičky přítomnost 2,16 promile alkoholu v dechu. Zbytek noci žena strávila na policejní službě.

Ing. Dušan Machoň, ředitel OŘ MP Praha 3

Kdo mě chce



- 1) 2211/07: rezavá osmiletá fenka anglického kokršpaněla, má ráda procházky, je milá, poslušná, čistotná, hodí se do bytu, vhodná i pro starší lidi. Nalezena 15. října na Vinohradské třídě.
- 2) 0078/08: desetiměsíční pes střední velikosti, tmavě pískový krátkosrstý kříženeček, temperamentní, vyžaduje dlouhé procházky. Potřebuje někoho, kdo by se mu věnoval a dokončil jeho výchovu. Nalezene 8. ledna na Žižkově.
- 3) 2793/07: tříletý větší pes, kříženeček béžové barvy s drsnou delší srstí, uvítal by domek se zahrádkou, není vhodný k dětem. Nalezene 28. prosince na Šrobárově ulici
- 4) 2782/07: žihaná desetiměsíční fenka s bílou náprsenkou a konečky tlapek, krátkosrstý kříženeček, chytrá, hodná a veselá, má ráda procházky. Do bytu se hodí, je čistotná. Nalezena 27. prosince na rozhraní Prahy 3 a 10.

INFORMACE: Domov pro opuštěná zvířata v Troji, tel. 233 554 242 • Útulky pro kočky Dolní Měcholupy, tel. 272 705 656 • Úřad MČ Praha 3, tel. 222 116 383



STUDENT O SENIORECH – Petr Hora, student IV. ročníku obchodní akademie zvítězil se svou prací o Domě s pečovatelskou službou v Roháčově ulici v soutěži nazvané: Město jsou lidé, aneb Kdo umí, ten umí. Za svou prezentaci, ve které se zabýval činností, fungováním i posláním domova s pečovatelskou službou vyhrál týdenní pobyt v Londýně.



ŠANCE PRO MIMINA – rodinné a kulturní centrum Nová Trojka v únoru rozšiřuje nabídku svých programů pro dospělé a děti. Na pravidelná páteční miminkovská dopolene už 15. února naváže nový program vedený zkušenou dulou a laktační poradkyní Vlastou Jiráskovou. Témata povídání o maminkách a jejich dětech s názvem Klubičko si určují sami návštěvníci, protože mluvit se může prostě o všem, co je zajímavé nebo trápí. Více informací nejen o programech pro miminka najdete na stránkách www.novatrojka.cz.



**RADNIČNÍ
NOVINY PRAHY 3**



2

Vydala MČ Praha 3. REDAKCE: Lipanská 7, Praha 3. Tel.: 222 116 216, 222 116 242, e-mail: rn@praha3.cz, rn.inzerce@praha3.cz. NÁVŠTĚVNÍ DEN V REDAKCI: pondělí 9–18 hod. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. Neoznačené fotografie z archivu redakce. Redakční rada: předseda – Mgr. M. Benda, členové – P. Hurda, Ing. B. Nigrin, Ing. D. Reisinger. Šéfredaktor: J. Sotona. Redakce: Mgr. M. Púčiková. Grafická úprava: Martin Šejnol. Tisk: Česká Unigrafie, a. s. Distribuce: Česká pošta, s. p. Náklad: 38 000 výtisků. Vyšlo 28. 1. 2008. Registrační číslo MK ČR E12803.